

在今年以来股市的连续下跌中,原本希望“借基抄底”的基民屡抄屡套。虽然今年以来新基金的发售密集空前,但市场反应冷淡,不少基金发行被迫宣布延期,甚至部分规模领先和口碑较好的基金公司也未能幸免。今年成立的新基金近期纷纷跌破面值,更令已经十分低落的投资者信心备受打击。业内人士指出,随着反弹行情的继续挺进,6月建仓的“迷你”新基或孕育牛基,“好赚不好发”现象有望再度重演。



晚报记者 吴琳 图

“借基抄底”屡抄屡套 新基金销售乏力

六月新基金 机会有多大

新基金销售乏力

“从某种意义上讲,目前发行新基金比2004年、2005年更困难。”建信基金市场营销部高级经理徐静直言不讳地说,最近,她正为建信稳定增利债券基金的发行奔波于全国各地。“2004年基金公司面对的是对资本市场一无所知的投资者,我们只要让投资者了解基金,如果感兴趣他就会买。但现在情况完全不同。”

丧失信心的不仅是基民,银行客户经理同样“很受伤”。“今年一路推荐基金一路被套,我都快需要心理辅导了。”一家银行理财经理表示。由于害怕伤害到客户资源,银行客户经理对推销基金,尤其是偏股型基金顾虑重重,使得银行这一基金发行主渠道的作用大不如前。

基民“麻木不仁”,银行客户经理信心缺失,新基金发行自然冷场。面对基金发行的窘境,基金公司一方面纷纷延长募集期,另一方面加大了自有资金认购和公司员工认购的比例。更有甚者,一些基金公司再度使出“任务摊派”这一上轮熊市中大行其道的无奈之举。

“迷你”新基频现

截至目前,获批发行的各类基金已经达到54只之多。5月份,有13只开放式基金陆续成立,但是募集资金合计只有110.85亿元,还不及基金受追捧时单只募集金额的一半,平均每只基金募资额只有8.53亿元。这是自2006年以来,每月平均单只基金募资金额首次低于10亿元。据初步估算,6月又将

有15只偏股型基金成立,基金建仓更为密集,从目前整体销售情况来看,市场整体回暖迹象不明显。

南方优选价值基金经理谈建强表示,由于市场环境的影响,该基金募集情况与去年不可同日而语,募集规模不大。基金发行遭“寒流”,迷你基金成为“新潮流”。对于这种情

况,银河证券的基金研究员马永谱则表示,过大和过小的基金规模都不是正常现象,都将对基金操作带来不利影响。不过相对于大规模基金,“迷你型”基金可以充分发挥“船小好调头”的优势。因此,在目前的市场环境下,基金的“迷你”化反而有利于新“牛基”的诞生。

“输血效应”减色

低迷的基金发行情况,让原本对新基金为股市输送“弹药”抱有很大希望的投资者大失所望,新基金获准发行的消息也不再被市场当做利好政策追捧。

“这时候已经不能指望新基金密集发行能为股市输送多少‘弹药’了,首发规模少得可怜

姑且不论,基金经理拿到钱也不敢快速建仓。现在老基金平均仓位也就六七成,新基金怎么可能把仓位顶得很高,年初那几只快速建仓的新基金就是前车之鉴。”一位基金经理表示。

但随着股市自去年底以来持续调整,基金的财富效应迅速降低,老百姓“借基入市”的热

情也一落千丈。更重要的是,在市场逐渐走低的情况下,新基金成立后将以更谨慎的策略进行建仓,这也和市场的期望相去甚远。在此背景下,尽管未来一段时间仍有多只基金将密集发行,但其对资金面的影响已经逐渐降低,新基金审批的政策导向色彩也日趋消散。

小基金或遇好机会

最新的数据显示,目前有90%的基金经理认为A股目前的估值水平合理。随着奥运行情的逼近,6月可能是年内新基金最好的建仓时机,不难看出,“迷你”新基成新“牛基”机会颇大。

谈建强表示,经过5月份的调整,市场将会逐步进入正常的轨道,随着市场情绪逐渐稳定,

市场以持续下跌开始进入震荡筑底。同时,分析人士指出,在目前市场低位发行的新基金具有明显优势。首先,从买入时点来看,市场暴跌后发行的新基金显然要比不少股票被深套的老基金更具优势;其次,新基金没有“历史包袱”,较老基金能迅速切入基金经理看好的板块,构建出一个

符合现阶段市场特征的更合理的组合结构,较好地把握市场节奏。另外,如果市场遇到风险,新基金还可利用建仓封闭期有效规避风险。

不过,业内人士提醒,短期弱市中,投资仍需谨慎,因此,优质基金和投资安全边际较高的新基金应成为重点关注对象。 京文

延伸阅读

明星基金遭遇“大洗牌”

在股市巨幅动荡的同时,基金经理也遭遇“大洗牌”。有统计显示,2006年内共有130只基金发布基金经理变动公告,其中104只属于原有基金经理离职,占基金总数的33.88%。

2008年,除去自主“逃亡”的明星经理,另一部分基金经理由于管理的基金业绩“坠落”而销声匿迹。

根据Wind资讯的统计,在2007年股票型基金年度业绩排行中,华夏大盘基金以年收益226.14%名列第一。中邮核心优选以年收益191.51%排名第二,博时主题以年收益189.9%名列第三。另外,易方达深证100ETF、光大保德信红利、华夏红利、东方精选、华宝兴业收益、华安宏利、富兰克林国海弹性市值进入前十名。

参考2008年一季度股票型基金净值增长排名榜,前三名分别为东吴价值成长双动力、华夏大盘、华宝兴业多策略增长,作为一季度最为抗跌的3只基金,其跌幅分别为6.99%、8.93%、9.27%。

其余进入前十的基金分别为:华宝兴业宝康消费品、易方达科讯、华安创新、兴业全球视野、泰达荷银成长、华夏成长、华夏全球精选。

而在2007年牛市行情中表现“抢眼”的景顺内需增长、中邮核心成长、中邮核心优选等成为一季度业绩倒数的一、二、三名。

快速试除灰指甲

灰指甲为指甲变形、变色,易传染,全国连锁“微甲”,采用清、透、净三步疗法,一个月可长出新甲。封造口痊愈,一块钱即可体验于端约manicro试除灰指甲一次。 中原路京广路口向西200米路北(68371418) 东明路纬二路口西南角(62768072)



健康资讯

三疗程突破 皮肤病、中风偏瘫

我院对黄褐斑、神经性皮炎、银屑病、白斑、头痛、失眠、抑郁症状、四肢麻木、高血压、脑血管硬化、脑血栓、脑梗塞所致面瘫、失语、耳鸣、中风偏瘫及后遗症、癫痫、帕金森氏病、疗效显著。专家承诺无效退款。

中医专家康复中心 咨询热线:13838125740

广告服务热线: 63396000 67655128

灰指甲去根了

采用药物局部直接渗透杀灭指甲下隐藏的真菌,只需换药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲,随治随走不影响工作,如个别不愈者为您免费再治疗。地址:郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(医保定点医院)

管城区人民医院皮肤科 咨询电话:0371-66200993

“骨质增生、滑膜炎”遇良药显奇效

(千年民间秘方全面改型列为医生首选良药)说起膝关节增生,林大夫深有感触:“我是一名骨科大夫,给别人看了几十年病,可我的膝关节病把我折磨的对治病失去了信心,微创、打封闭、口服药、理疗按摩,能用的方法都用了就是不见好转,关节疼痛,僵硬,严重了肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,后来准备换关节……可五一前女儿给我买回来15盒仙草祛痛膏,贴了五天就感觉舒服多了,两个疗程用现在跑步都没问题!”

“仙草祛痛膏”由北京著名骨科专家侯

廷翰主任医师研制,经北京三大权威医院验证,,急重症患者24小时见效!连续用药3个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。久治不愈买12送3用赠品试用无效退药退款。该药采用独特的穴位组合法,有专业人员指导,夏季治疗事半功倍。

一个疗程18天 仅需6-12盒 市内6盒起免费送药。

经销地址:郑州市金水路与经八路交叉向北100米玉安堂大药房

“仙草祛痛膏” 骨病咨询:68060739 66052593